

国家医保局:重点打击医疗骗保

新华社北京11月21日电(记者张泉)记者21日从国家医疗保障局召开的打击欺诈骗取医疗保障基金专项行动发布会上获悉,国家医保局决定在全国范围内开展专项行动“回头看”,并已下发通知进行专门部署。

“回头看”聚焦三个重点领域:对于医疗机构,重点查处诱导参保人员住院、盗刷和冒用参保人员社会保障卡、伪造医疗文书或票据、协助参保人员套取医

保基金、虚记或多记医疗服务费用等行为;对于零售药店,重点查处串换药品、刷卡套取基金等行为;对于参保人员,重点查处通过票据作假骗取基金等行为。

今年9月起,国家医保局联合卫生健康委、公安部、药监局等部门,在全国范围内开展打击欺诈骗取医疗保障基金专项行动。日前,有媒体曝光了沈阳市两家医院骗取医保基金案件,“这反映出医保基金监督管理仍

是医保工作的重要短板,说明各地专项行动还需要进一步加大力度。”国家医保局监管组牵头人黄华波表示。

发布会还发布了国家医保局和各地打击欺诈骗取医疗保障基金专项行动举报电话。国家医保局将建立举报奖励机制,以群众举报为重点线索,结合医保智能监控、大数据分析、开展暗访等方式,精准锁定目标,严厉打击违法违规行为。

“下一步,国家医保局将全面提升医保基金监管水平。”黄华波表示,一是建立“该发现的问题没发现是失职、发现不处理是渎职”的问责机制;二是坚持“零容忍”态度,对违法违规行为,发现一起,查处一起,对医保部门工作人员内外勾结参与欺诈骗保的,绝不姑息、绝不手软;三是加快建立基金监管长效机制,加快医保监管立法,完善智能监控体系,实行部门联动。

宁夏交通厅原厅长 许学民被控 受贿一千余万元 另有巨额财产“说不清楚”

新华社银川11月21日电(记者张亮)日前,宁夏回族自治区吴忠市人民检察院对自治区交通运输厅原厅长许学民涉嫌受贿、巨额财产来源不明罪一案提起公诉。这一案件系自治区监察委员会成立后调查的首例职务犯罪案件。

检察机关起诉指控,被告人许学民在担任自治区公路建设管理中心主任,自治区公路建设管理局副局长、局长,交通运输厅副厅长、厅长期间,利用职务便利,为他人谋取利益,多次收受他人贿赂共计人民币1000余万元,美元5万元。此外,被告人许学民家庭财产共计1270余万元,不能说明合法来源。

中小學生校外培训机构将实现全国联网查询监管

新华社北京11月21日电(记者胡浩)记者21日从教育部了解到,全国中小學生校外培训机构管理服务平台即将上线,各地审批的全国中小學生校外培训机构有望通过全国统一的互联网平台实现联网查询。

为强化对校外培训机构的

日常监管,服务人民群众需求,教育部建设完成了“全国中小學生校外培训机构管理服务平台”。教育部要求,各地要用好平台,通过系统完成校外培训机构的摸排、整改、审批、学科类培训备案,社会监督等工作,面向社会公布校外培训机构的有关

政策、白名单、黑名单、学科类培训班等信息,依托平台受理群众投诉,通过信息化手段实现校外培训全过程精细化管理,方便群众了解相关信息,接受社会各界监督。

根据各地上报数据,目前全国各地已整改有问题的校外培

训机构近60%。截至2018年11月15日,全国2963个县(市、区)已启动专项治理整改工作,其中1247县(市、区)已基本完成专项治理整改任务。全国共摸排校外培训机构401050所,存在问题机构272842所,现已完成整改163203所。

退休也难逃法律制裁 安徽省公安厅原副厅长 赵强涉嫌受贿被审

新华社合肥11月21日电(记者徐海涛)曾担任安徽省公安厅交警总队总队长、副厅长等职务的赵强,因涉嫌受贿5008万元,于11月20日在安徽省六安市中级人民法院出庭受审。

赵强现年61岁,于去年9月退休。六安市人民检察院指控,赵强在2004年至2018年间,利用担任安徽省公安厅办公室主任、交警总队总队长、副厅长的职务便利,为他在项目申报、设备采购、车牌号办理、车辆销售等方面谋取利益,多次非法收受他人财物折合人民币3768万元。

检察机关还指控,赵强于2007年至2013年间,利用担任安徽省公安厅交警总队总队长的职权或地位形成的便利条件,通过其他国家工作人员为请托人谋取不正当利益,收受请托人财物人民币124万元,共计折合人民币5008万元。

检察机关认为,应当以受贿罪追究赵强的刑事责任。法庭宣布本案将择期宣判。

江苏涉黑涉恶人员 年底前自首可减免处罚

新华社南京11月21日电(记者郑生竹)江苏省监察委员会等五部门日前联合发布的《关于进一步敦促涉黑涉恶违法犯罪人员投案自首的通告》提出,在今年12月31日前,涉黑涉恶违法犯罪人员若主动投案自首,如实供述自己罪行,依法从轻或者减轻处罚;犯罪情节较轻的,依法免除处罚。

《通告》明确,为黑恶势力充当“保护伞”或有其他涉黑涉恶腐败问题的公职人员,在上述规定期限内主动向监察委员会、公安机关等有关部门交代问题、供述罪行的,依法从轻或者减轻处罚;犯罪情节较轻的,依法免除处罚。在此规定期限内拒不交代问题、供述罪行的,依法从严惩处。

《通告》规定,黑恶势力犯罪人员的亲友应当积极规劝其尽快投案自首,经亲友规劝投案的,或者主动投案后将犯罪人员送去投案的,视为主动投案。窝藏、包庇黑恶势力犯罪人员或者帮助洗钱、毁灭、伪造证据以及掩饰、隐瞒犯罪所得、犯罪所得收益的,依法追究刑事责任。



草原民族风

昨天,模特在展示蒙古族元素服装服饰。

为期6天的第十五届蒙古族服装服饰艺术节正在内蒙古自治区呼和浩特市举行,百余支代表队集中展示约2000套蒙古族服装服饰。 新华社记者 彭源 摄

省纪委通报6起扶贫领域形式主义典型案例

济源市扶贫资金严重滞留相关干部受处分

新华社郑州11月21日电(记者王林园 韩朝阳)河南省纪委近日通报了6起扶贫领域形式主义典型案例。

据通报,2015年至2016年,济源市扶贫办、市财政局在扶贫工作中措施不得力,行动迟缓,导致该市扶贫资金严重滞留,多个项目无法实施。截至2016年12月31日,该市扶贫资金滞留25922万余元,资金结余率高达60.92%,严重影响当地扶贫工作进度。2018年5月28日,济

源市扶贫办原党组书记、主任范洪亮受到党内严重警告处分,其他4名相关干部也受到处分或处理。

河南省纪委还通报了正阳县委农办副主任王国玺在扶贫工作中盲目决策,造成扶贫资金损失问题。2013年至2016年,王国玺在实施“到户增收”扶贫项目过程中,既不按照政府采购程序,又不征求贫困户及村民委员会意见,甚至连贫困户实际播种土地亩数都不掌

握,就盲目决策采购花生种子和水稻种子的数量,导致购买的种子数量远远超过贫困户的实际需求。其中,超额采购花生种子14万斤(一斤=500克),浪费扶贫资金117万元;超额采购水稻种子1.77万斤,浪费扶贫资金113.79万元,且在发放过程中违反规定,向实施扶贫项目村的村民按户平均发放。此外,王国玺还存在其他违纪问题。2018年6月,王国玺受到撤销党内职务和政务撤职处分。

通报的其他4起扶贫领域形式主义典型案例是:孟津县横水镇闫庄村在脱贫核查验收工作中弄虚作假、应付核查问题;长垣县孟岗镇副镇长罗旭日在扶贫工作中违反群众纪律,态度粗暴问题;邓州市构林镇党委、政府在脱贫攻坚工作中履行责任不力,政策不落实问题;滑县老爷庙乡党委副书记梁石强等人在扶贫工作中失职失责,扶贫资金发放不到位问题。